
Свети Јован Златоусти: Васкршње слово 
 
Ако је ко побожан и богољубив, нека се наслађује овим 

дивним и светлим слављем. Ако је ко благоразуман слуга, нека 
радујући се уђе у радост Господа свога. Ако се ко намучио 
постећи се, нека сада прими плату. Ако је ко од првог часа радио, 
нека данас прими праведни дуг. Ако је ко дошао после трећега 
часа, нека празнује са захвалношћу. Ако је ко стигао после 
шестога часа, нека нимало не сумња, јер ничим неће бити 
оштећен. Ако је ко пропустио и девети час, нека приступи не 
колебајући се нимало. Ако је ко стигао тек у једанаести час, нека 
се не плаши закашњења: јер овај дивни Господар прима 
последњег као и првог, одмара онога који је дошао у једанаести 
час, као и онога који је радио од првога часа. И последњег милује 
и првога двори; и ономе даје, и овоме дарује; и дела прима, и 
намеру целива; и делање цени, и принос хвали. 

Стога дакле, уђите сви у радост Господа свога; и први и 
други, плату примите; богати и убоги, једни с другима ликујте; 
уздржљивци и лењивци, дан поштујте; ви који сте постили и ви 
који нисте постили, веселите се данас! Трпеза је препуна, 
наслађујте се богато сви! Теле је угојено; нека нико не изиђе 
гладан; сви уживајте у богатству доброте! Нека нико не оплакује 
сиромаштину, јер се јави опште Царство. Нека нико не тугује 
због грехова, јер опроштај засија из гроба. Нека се нико не боји 
смрти, јер нас ослободи Спаситељева смрт: угаси је Онај кога је 
она држала, заплени ад Онај који сиђе у ад, угорча се ад 
окусивши тело Његово. И предвиђајући то, Исаија закликта: ад 
се угорча сусревши Те доле! Угорча се, јер опусти; угорча се, јер 
би исмејан; угорча се, јер се умртви; угорча се, јер би срушен; 
угорча се, јер би окован; прими тело Христово, а наиђе на Бога; 
прими земљу, а срете небо; прими оно што виде, а паде у оно што 
не виде. Смрти, где ти је жалац? Аде, где ти је победа? 

Васкрсе Христос, и ад се стропошта! Васкрсе Христос, и 
падоше демони. Васкрсе Христос, и радују се анђели! Васкрсе 
Христос, и живот живује! Васкрсе Христос, и ниједног мртвог у 
гробу! 

Јер Христос, уставши из мртвих, постаде првина 
преминулих. Њему слава и власт кроза све векове. Амин! 

Христос васкрсе! 


